
 

PRAWIDŁOWA SEGREGACJA 

METALE I TWORZYWA SZTUCZNE 

Należy wrzucać: Nie należy wrzucać: 

• butelki po napojach 

• plastikowe opakowania po produktach spożywczych 

• opakowania wielomateriałowe (np. kartony po mleku i sokach) 

• opakowania po środkach czystości (np. proszkach do prania), 

kosmetykach (np. szamponach, paście do zębów) itp. 

• plastikowe torby, worki, reklamówki, inne folie 

• aluminiowe puszki po napojach i sokach 

• puszki po konserwach 

• folię aluminiową 

• metale kolorowe 

• kapsle, zakrętki od słoików 

• czysty styropian (ochronny po sprzęcie AGD i RTV) 

• butelek i pojemników z zawartością 

• plastikowych zabawek 

• opakowań po lekach i zużytych artykułów medycznych 

• opakowań po olejach silnikowych 

• części samochodowych 

• zużytych baterii i akumulatorów 

• puszek i pojemników po farbach i lakierach 

• zużytego sprzętu elektronicznego i AGD 

• styropian termiczny (zabrudzony żywnością)  

• styropian budowlany 

 

PAPIER 
Należy wrzucać: Nie należy wrzucać: 

• opakowania z papieru, karton, tekturę (także falistą) 

• katalogi, ulotki, prospekty 

• gazety i czasopisma 

• papier szkolny i biurowy, zadrukowane kartki 

• zeszyty i książki 

• papier pakowy 

• torby i worki papierowe 

 

• ręczników papierowych i zużytych chusteczek higienicznych 

• papieru lakierowanego i powleczonego folią 

• paragonów 

• papieru zatłuszczonego lub mocno zabrudzonego 

• kartonów po mleku i napojach 

• papierowych worków po nawozach, cemencie i innych materiałach 

budowlanych 

• tapet 

• pieluch jednorazowych i innych materiałów higienicznych 

SZKŁO 
Należy wrzucać: Nie należy wrzucać: 

• butelki i słoiki po napojach i żywności (w tym butelki po 

napojach alkoholowych i olejach roślinnych) 

• szklane opakowania po kosmetykach (jeżeli nie są wykonane z 

trwale połączonych kilku surowców) 

 

• ceramiki, doniczek, porcelany, fajansu, kryształów 

• szkła okularowego 

• szkła żaroodpornego 

• zniczy z zawartością wosku 

• żarówek i świetlówek 

• reflektorów 

• opakowań po lekach, rozpuszczalnikach, olejach silnikowych 

• luster 

• szyb okiennych i zbrojonych 

• monitorów i lamp telewizyjnych 

• termometrów i strzykawek 

ODPADY BIODEGRADOWALNE 
BIO KUCHENNE BIO ZIELONE 

• odpady i resztki żywności pochodzenia roślinnego 

• obierki i ogryzki po owocach i warzywach, skórki od bananów 

• resztki owoców cytrusowych 

• przeterminowane produkty spożywcze 

• fusy po kawie i herbacie 

• stary chleb 

• przeterminowane wyroby cukiernicze (ciasta, drożdżówki itp.) 

• resztki produktów mleczarskich (ser biały, żółty, jogurty bez 

opakowań itp.) 

• resztki mięsa przetworzonego: gotowanego, pieczonego 

• ryby i resztki ryb 

• jajka, skorupki jaj 

• skoszona trawa z przydomowego ogródka 

• liście 

• kwiaty cięte i doniczkowe (bez ziemi) 

• chwasty 

• drobno pocięte gałązki krzewów,  rozdrobnione gałęzie drzew, 

• kora, czyste trociny 

• małe kawałki drewna, patyki, igły sosnowe 

• darń, mech, szyszki 

 

Do BIOODPADÓW nie zaliczamy: surowego mięsa, kości, odchodów zwierząt, korzeni, ziemi, kamieni, popiołu 



TEKSTYLIA 
• zużyta odzież (bielizna, skarpetki, bluzki, spodnie,  itp.) 

• czapki, szaliki, rękawiczki 

• obuwie 

• plecaki 

• pluszowe zabawki 

• dywany, chodniczki 

• koce 

• obrusy, firany, zasłony 

• ścierki, ręczniki 

• kożuchy, kurtki, płaszcze 

• torebki, portfele 

• galanteria skórzana 

• pościele 

 

STYROPIAN 

KOMUNALNY BUDOWLANY 
CZYSTY: 

ochronne po sprzęcie AGD i RTV 

umieścić w żółtym worku na 

odpady (plastiki i metale) 

ZABRUDZONY: 

termiczne po żywności  umieścić 

w czarnym pojemniku na odpady 

zmieszane 

CZYSTY: 

niezabrudzone klejem lub 

tynkiem ścinki płyt przekazujemy 

producentowi lub dostarczamy do 

PSZOK-u 

ZABRUDZONY: 

umieszczamy w pojemniku  na 

takie odpady zamówionym w 

wyspecjalizowanej firmie lub 

dostarczamy do PSZOK-u 

ODPADY ZMIESZANE  
Do pojemnika z odpadami zmieszanymi należy wrzucać wszystko to, czego nie można odzyskać w procesie recyklingu z wyłączeniem odpadów 

niebezpiecznych. 

 

 

Limity w zakresie odbioru następujących rodzajów odpadów komunalnych: 
 

1. Bioodpady: 

zielone - limit miesięczny 480 litrów 

kuchenne – bez limitu 
 

2. Odpady wielkogabarytowe:  

- od gospodarstw domowych odbierane wg harmonogramu: bez limitu 

- przy przekazywaniu na bieżąco do PSZOK-u: z rocznym limitem do 300kg 
 

3. Odpady budowlane i rozbiórkowe 

przekazane do PSZOK-u od jednego gospodarstwa domowego: 

- czysty gruz: do 5 ton rocznie 

- pozostałe odpady budowlane: do 1 tony rocznie 
 

4. Zużyte opony przekazane do PSZOK-u: 

- z pojazdów osobowych, quadów, pojazdów dwuśladowych: 8 sztuk opon rocznie na 

gospodarstwo domowe. 
 

Ceny za odbieranie od mieszkańców odpadów komunalnych po przekroczeniu limitów: 
 

1. Bioodpady wystawione do wywozu: 

- Kosz 120L - 15 zł/szt. 

- Kosz 240L - 25 zł/szt. 

- Kosz 1100L - 100 zł/szt. 
 

2. Bioodpady przekazane do PSZOK-u w Cybince: 0,40 zł za kilogram. 
 

3. Odpady budowlane i rozbiórkowe: 

- Czysty gruz - 0,11 zł za kilogram 

- Zmieszany gruz - 0,63 zł za kilogram. 

- Pozostałe odpady poremontowe i rozbiórkowe - 1,18 zł za kilogram. 
 

4. Odpady wielkogabarytowe: 1,26 zł za kilogram. 
 

5. Zużyte opony z samochodów osobowych, quadów, pojazdów dwuśladowych: 1,24 zł za 

kilogram. 

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, odpady metalowe, tekstylia i odzież, zużyte baterie 

i akumulatory można przekazywać na bieżąco według potrzeb przez właścicieli nieruchomości do 

PSZOK-u w Cybince bez określonego limitu. 


